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Nasadka podwyższająca na toaletę z klapą 15cm 
 

Model: NT15AM 
 
Wstęp 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Jesteśmy pewni, że spełni on Państwa oczekiwania. 
Zachęcamy do zapoznania się z niniejszym dokumentem przed pierwszym użyciem wyrobu. 
Instrukcja ta ma na celu dostarczenie niezbędnych informacji dotyczących bezpiecznego 
użytkowania wyrobu medycznego. W instrukcji znajdują się szczegółowe wskazówki 
dotyczące funkcji i możliwości urządzenia. Zachowanie dokumentu pozwala na łatwe 
odnalezienie tych informacji w przyszłości, co ułatwia prawidłowe użytkowanie. 
 
Opis wyrobu medycznego  
Nasadka podwyższająca na toaletę służy do zapewnienia dodatkowej wysokości, aby 
umożliwić ludziom bezpieczne wsiadanie i wysiadanie z toalety. Jest ona przeznaczona dla 
osób z różnymi rodzajami niepełnosprawności lub trudnościami w poruszaniu się. Dzięki 
nasadce podwyższającej osoby z trudnościami w poruszaniu się mogą samodzielnie korzystać 
z toalety, co zwiększa ich niezależność i poprawia jakość życia. Boczna śruba ręcznie mocuje 
toaletę, dzięki czemu deska sedesowa nie jest łatwa do obrócenia. Pokrywa zapobiega 
rozpryskiwaniu i łatwo usuwa nieprzyjemne zapachy. Montaż bez użycia narzędzi, łatwy 
demontaż i czyszczenie (konserwacja). 
 
Przewidziane zastosowanie  
Nasadka podwyższająca na toaletę jest przeznaczona dla osób z ograniczeniami ruchowymi, 
takich jak osoby starsze, osoby po operacjach czy osoby z niepełnosprawnościami, ułatwiając 
im bezpieczne i komfortowe korzystanie z toalety. 
 
Przeciwwskazania 
Osoby z problemami z równowagą, zaburzeniami koordynacji, niestabilnością kręgosłupa lub 
przeciwwskazaniami do pozycji siedzącej powinny unikać korzystania z wyrobu ze względu na 
ryzyko upadku i pogorszenia stanu zdrowia. 
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Montaż 
Produkt jest zapakowany w oryginalne opakowanie i dostarczany w stanie gotowym do 
montażu. Aby zamontować nasadkę, wystarczy umieścić ją bezpośrednio na sedesie  
i dokręcić śrubę znajdującą się z przodu. Regularne czyszczenie wilgotną ściereczką  
z łagodnymi środkami czystości zapewni higienę i trwałość produktu. 
 

 

 

   
 

Wymiary gotowego wyrobu wyrażone w milimetrach (mm) 
 

 
Użytkownik lub jego opiekun powinien skonsultować się z pracownikiem służby 
zdrowia, jeżeli nie jest pewien czy wyrób medyczny jest właściwy dla danego 
pacjenta.   
 

 
 
Maksymalny dopuszczalny ciężar użytkownika – 180kg. 
 
 
 
 
Każde użycie niezgodne z przeznaczeniem jest uważane za niewłaściwe  
i NIEBEZPIECZNE. Producent i/lub dystrybutor nie ponoszą odpowiedzialności 
za szkody spowodowane niewłaściwym, nieprawidłowym i/lub nieuzasadnionym 
użytkowaniem. 
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Zasady bezpieczeństwa i używania 

1. Zanim zaczniesz korzystać, zawsze sprawdź, czy nasadka jest prawidłowo i stabilnie 
zamocowana na muszli toaletowej. 

2. Upewnij się, że pokrętło regulacyjne z przodu nasadki jest zawsze dobrze dokręcone. 
3. Nasadka toaletowa jest przeznaczona do użytku z powszechnie spotykanymi muszlami 

toaletowymi. Jest to produkt uniwersalny. Przed użyciem należy zweryfikować, czy 
urządzenie zostało poprawnie zamocowane. 

 
Konserwacja  

• Regularne czyszczenie wyrobu powinno odbywać się z użyciem wody, gąbki oraz 
łagodnych detergentów przeznaczonych do tworzyw sztucznych, takich jak mydło lub 
delikatne środki czyszczące posiadające atest PZH. Po każdym użyciu ważne jest, aby 
dokładnie osuszyć wyrób. 

 
• Należy unikać używania: mocnych detergentów, środków ściernych, wybielaczy, 

benzyny oraz wszelkich rozpuszczalników, ponieważ mogą one spowodować 
uszkodzenia wyrobu, widoczne ubytki oraz prowadzić do utraty gwarancji.  
 

Warunki przechowywania i transportu 
Wyrób powinien być przechowywany w suchym i dobrze wentylowanym miejscu, chronionym 
przed działaniem wilgoci oraz ekstremalnych temperatur, aby zapobiec uszkodzeniom 
materiałów. Należy unikać kontaktu z substancjami chemicznymi, które mogą wpłynąć na jego 
trwałość i właściwości użytkowe. Podczas transportu wyrób powinien być zabezpieczony  
w sposób zapobiegający jego przesuwaniu się oraz uszkodzeniom. Należy używać 
odpowiednich opakowań ochronnych. 
 
Utylizacja 
Utylizację wyrobu należy przeprowadzić zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami 
ochrony środowiska. 
 
Okres użytkowania 
Oczekiwana żywotność produktu wynosi do 5 lat, jeśli jest on używany zgodnie z informacjami 
zawartymi w instrukcji używania. Produkt może być używany po upływie tego okresu, jeśli jest 
nieuszkodzony i spełnia określone wymagania bezpiecznego używania. 
 
Gwarancja 

• Produkt jest objęty 24-miesięczną gwarancją od daty zakupu na wszelkie wady 
materiałowe lub produkcyjne. 

• Gwarancja obejmuje bezpłatną wymianę i/lub naprawę części, w których stwierdzono 
wady produkcyjne. 

• Gwarancja nie obejmuje części podlegających normalnemu zużyciu. 
• Gwarancja traci ważność, jeśli wyrób został naruszony/zmodyfikowany, jeśli wada jest 

wynikiem niewłaściwego użytkowania lub jeśli uszkodzenia nie można przypisać 
producentowi. 

 
UWAGA 
Każdy poważny incydent związany z wyrobem należy zgłosić producentowi i właściwemu 
organowi państwa członkowskiego, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce 
zamieszkania. 
 
Skład surowcowy: Polipropylen (PP). Kolor: Biały. 
 
Waga wyrobu: 1,8kg 
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Wyjaśnienie symboli
Zgodność wyrobu

z rozporządzeniem UE
2017/745 w sprawie

wyrobów medycznych

Wyrób medyczny

Zajrzyj do instrukcji 
używania

Maksymalny ciężar
użytkownika

Model Numer serii/partii

Data produkcji Ostrzeżenie

Niepowtarzalny kod
identyfikacyjny wyrobu

Producent wyrobu
medycznego

Producent

ACTION S.A.
Zamienie,
ul. Dawidowska 10,
05-500 Piaseczno, Polska,
NIP 527-11-07-221
www.action.pl
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Toilet elevation cap with a 15cm flap 
 

Model NT15AM 
 
Introduction 
Thank you for choosing our product. We are confident that it will meet your expectations. We 
encourage you to read this document before using the product for the first time. These 
instructions are intended to provide the necessary information on the safe use of the medical 
device. The manual provides detailed guidance on the device's functions and capabilities. 
Retaining the document allows this information to be easily found in the future, facilitating 
correct use. 
 
Description of the medical device  
The toilet elevation cap is used to provide extra height to enable people to get on and off the 
toilet safely. It is intended for people with various disabilities or mobility difficulties. With the 
elevation cap, people with mobility difficulties can use the toilet independently, increasing their 
independence and improving their quality of life. A side screw manually fixes the toilet so that 
the toilet seat is not easily turned. The lid prevents splashing and easily removes unpleasant 
odours. Tool-free assembly, easy disassembly and cleaning (maintenance). 
 
Intended use  
The toilet elevation cap is designed for people with reduced mobility, such as the elderly, 
people after surgeries, or people with disabilities, making it easier for them to use the toilet 
safely and comfortably. 
 
Contraindications 
People with balance problems, coordination disorders, spinal instability or contraindications to 
sitting should avoid using the product due to the risk of falling and aggravating their condition. 
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Assembly 
The product is packaged in its original packaging and delivered ready for assembly. To fit the 
cap, simply place it directly on the toilet seat and tighten the screw on the front. Regular 
cleaning with a damp cloth and mild detergents will ensure the hygiene and durability of the 
product. 
 

 

 

   
 

Dimensions of the finished product in millimetres (mm) 
 

 

The user or their carer should consult a healthcare professional if they are 
unsure whether the medical device is appropriate for the patient in question. 

 

Maximum permissible user weight – 180kg. 

 

Any use other than for the intended purpose is considered inappropriate  
and DANGEROUS. The manufacturer and/or distributor shall not be liable for 
damage caused by improper, incorrect and/or unreasonable use. 
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Safety and usage rules 

1. Before using, always check that the cap is correctly and firmly attached to the toilet 
bowl. 

2. Ensure that the adjustment knob on the front of the cap is always tightened securely. 
3. The toilet cap is designed for use with common toilet bowls. It is a universal product. 

Verify that the device has been correctly fixed before use. 
 
Maintenance  

• Regular cleaning of the product should be carried out with water, a sponge and mild 
detergents intended for plastics, such as soap or a mild cleaning agent approved by 
the National Institute of Hygiene. It is important to dry the product thoroughly after each 
use. 

 
• Avoid the use of: strong detergents, abrasives, bleach, petrol and all solvents, as these 

may cause damage to the product, visible defects and lead to a loss of warranty.  
 

Storage and transport conditions 
 
The product should be stored in a dry and well-ventilated place, protected from moisture and 
extreme temperatures to prevent damage to the materials. Contact with chemicals that may 
affect its durability and performance should be avoided. During transport, the product should 
be secured in such a way as to prevent displacement and damage. Use appropriate protective 
packaging. 
 
Disposal 
Disposal of the product must be carried out in accordance with the applicable local 
environmental regulations. 
 
Product life 
The expected product life is up to 5 years if used in accordance with the information in the 
instructions for use. The product can be used after this period if it is undamaged and meets 
the specified requirements for safe use. 
 
Warranty 

• The product is covered by a 24-month warranty from the date of purchase, against any 
defects in material or workmanship. 

• The warranty covers the free replacement and/or repair of parts found to be 
manufacturing defects. 

• The warranty does not cover parts subject to normal wear and tear. 
• The warranty is no longer valid if the product has been tampered with/modified, if the 

defect is the result of misuse or if the damage cannot be attributed to the manufacturer. 
 
NOTE 
Any serious incident involving the device must be reported to the manufacturer and to the 
competent authority of the Member State in which the user or patient is residing. 
 
Product content: Polypropylene (PP). 
Colour: White. 
 
Product weight: 1.8 kg 
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Explanation of symbols
Conformity of the device

with EU Regulation
2017/745 on medical 

devices

Medical device

Take a look at the
instructions for use Maximum user weight

Model Batch/series number

Date of production Warning

Unique identification
code of the device

Medical device
manufacturer

Manufacturer

ACTION S.A.
Zamienie,
Address: ul. Dawidowska 10,
05-500 Piaseczno, Poland,
NIP 527-11-07-221
www.action.pl
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Zvedací nástavec na WC s poklopem 15 cm 
 

Model: NT15AM 
 
Úvod 
Děkujeme, že jste si vybrali náš výrobek. Jsme přesvědčeni, že splní vaše očekávání. 
Doporučujeme vám, abyste si před prvním použitím zařízení přečetli tento návod k obsluze. 
Tato příručka má poskytnout nezbytné informace o bezpečném používání zdravotnického 
prostředku.  Návod k obsluze obsahuje podrobné pokyny k funkcím a možnostem přístroje.  
Uchování dokumentu umožňuje tyto informace v budoucnu snadno vyhledat, což usnadňuje 
správné používání. 
 
Popis zdravotnického zařízení  
Zvedací nástavec na toaletu slouží k zajištění větší výšky, která umožňuje bezpečný nástup a 
výstup na toaletu.  Je určen pro osoby s různým zdravotním postižením nebo pohybovými 
obtížemi.  Díky vyvýšovacímu nástavci mohou lidé s pohybovými obtížemi používat toaletu 
samostatně, což zvyšuje jejich nezávislost a zlepšuje kvalitu jejich života.  Boční šroub ručně 
fixuje toaletu tak, aby se záchodové prkénko nedalo snadno převrátit.  Víko zabraňuje 
rozstřikování a snadno odstraňuje nepříjemné pachy.  Montáž bez použití nářadí, snadná 
demontáž a čištění (údržba). 
 
Zamýšlené použití   
Toaletní posilovač je určen pro osoby se sníženou pohyblivostí, jako jsou starší osoby, osoby 
po operaci nebo osoby se zdravotním postižením, kterým usnadňuje bezpečné a pohodlné 
používání toalety. 
 
Kontraindikace 
Lidé s problémy s rovnováhou, poruchami koordinace, nestabilitou páteře nebo 
kontraindikacemi sezení by se měli používání výrobku vyhnout kvůli riziku pádu a zhoršení 
svého stavu. 
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Montáž 
Výrobek je zabalen v originálním obalu a je dodáván připravený k montáži.  Chcete-li nástavec 
nainstalovat, stačí jej umístit přímo na toaletua utáhněte šroub vpředu. Pravidelné čištění 
vlhkým hadříkem s jemnými čisticími prostředky zajistí hygienu a trvanlivost výrobku. 
 

 

 

   
 

Rozměry hotového výrobku vyjádřené v milimetrech (mm) 
 

 

Pokud si uživatel nebo jeho opatrovník nejsou jisti, zda je zdravotnický 
prostředek pro pacienta vhodný, měli by se poradit se zdravotnickým 
pracovníkem. 

 

 Maximální povolená hmotnost uživatele – 180 kg. 

 

Jakékoli jiné než určené použití se považuje za nevhodné a NEBEZPEČNÉ. 
Výrobce a/nebo distributor neodpovídají za škody způsobené nevhodným, 
nesprávným a/nebo nepřiměřeným použitím. 
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Pravidla bezpečnosti a používání 
1. Než začnete používat, vždy zkontrolujte, zda je nástavec správně a stabilně připevněn 

k záchodové míse. 
2. Ujistěte se, že nastavovací knoflík na přední straně nástavce je vždy bezpečně utažen. 
3. WC nástavec je určen pro použití s běžnými WC mísami.  Jedná se o univerzální 

produkt. Před použitím zkontrolujte, zda je zařízení správně připojeno. 
 
Údržba  

• Pravidelné čištění výrobku provádějte vodou, houbou a jemnými čisticími prostředky 
určenými pro plasty, jako je mýdlo nebo jemné čisticí prostředky s certifikátem PZH.  
Po každém použití je důležité výrobek důkladně vysušit. 

 
• Vyvarujte se používání drsných čisticích prostředků, abrazivních čisticích prostředků, 

bělidel, benzínu a všech rozpouštědel, protože mohou způsobit poškození výrobku, 
viditelné vady a ztrátu záruky.   
 

Podmínky skladování a přepravy 
Výrobek by měl být skladován na suchém a dobře větraném místě, chráněn před vlhkostí a 
extrémními teplotami, aby nedošlo k poškození materiálů.  Je třeba zabránit kontaktu s 
chemickými látkami, které mohou ovlivnit jeho trvanlivost a výkonnost.  Během přepravy by 
měl být výrobek zajištěn, aby se zabránilo jeho pohybu a poškození.  Měl by být použit vhodný 
ochranný obal. 
 
Zneškodňování 
Zneškodnění výrobku musí být provedeno v souladu s platnými místními předpisy o ochraně 
životního prostředí. 
 
Životnost 
Životnost výrobku je až 5 let, pokud je používán v souladu s informacemi uvedenými v návodu 
k použití. Výrobek lze používat i po uplynutí této doby, pokud je nepoškozený a splňuje 
stanovené požadavky na bezpečné používání. 
 
Záruka 

• Na výrobek se vztahuje záruka 24 měsíců od data zakoupení na jakékoli vady materiálu 
nebo zpracování. 

• Záruka zahrnuje bezplatnou výměnu a/nebo opravu dílů, u nichž byly zjištěny výrobní 
vady. 

• Záruka se nevztahuje na díly podléhající běžnému opotřebení. 
• Záruka zaniká, pokud bylo s výrobkem manipulováno/modifikováno, pokud je závada 

důsledkem nesprávného použití nebo pokud poškození nelze přičíst výrobci. 
 
POZNÁMKA 
Jakákoli závažná událost týkající se prostředku musí být nahlášena výrobci a příslušnému 
orgánu členského státu, ve kterém má uživatel nebo pacient bydliště. 
 
Materiálové složení:  Polypropylen (PP). 
Barva:  Bílý. 
 
Hmotnost výrobku:  1,8 kg 
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Vysvětlení symbolů
Shoda prostředku s

nařízením EU 2017/745 o
zdravotnických

prostředcích

Zdravotnický prostředek

Podívejte se na návod k
použití

Maximální hmotnost
uživatele  

Model Číslo série/šarže

Datum výroby Varování!

Jedinečný identifikační 
kód prostředku

Výrobce zdravotnického
prostředku

Výrobce

ACTION S.A.
Zamienie,
ul. Dawidowska 10,
05-500 Piaseczno, Polsko
NIP 527-11-07-221
www.action.pl
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Nadstavec na WC s poklopom 15 cm 
 

Model: NT15AM 
 
Úvod 
Ďakujeme, že ste sa rozhodli pre náš výrobok. Sme presvedčení, že splní vaše očakávania. 
Odporúčame, aby ste sa pred prvým použitím výrobku oboznámili s týmto dokumentom. 
Cieľom tejto príručky je poskytnúť všetky nevyhnutné informácie ohľadne bezpečnosti 
používania zdravotníckeho výrobku/pomôcky. V prípade sú uvedené podrobné pokyny a 
odporúčania týkajúce sa funkcií a možností zariadenia. Príručku uschovajte, aby ste v 
budúcnosti mohli jednoducho nájsť potrebné informácie uľahčujúce používanie výrobku. 
 
Opis zdravotníckej pomôcky  
Nadstavec na WC umožňuje zvýšiť výšku WC misy, tým umožňuje bezpečné sadanie a 
vstávanie. Určený pre osoby s rôznymi hendikepmi alebo pohybovými ťažkosťami. Osoby s 
pohybovými ťažkosťami môžu vďaka nadstavcu samostatne používať WC, čo pomáha zväčšiť 
ich samostatnosť a zvýšiť kvalitu života. Bočnou skrutkou sa WC ručne upevňuje, preto sa dá 
WC doska ľahko otočiť. Veko predchádza špliechaniu a ľahko odstraňujem zápachy. Montáž 
bez použitia náradia, jednoduchá demontáž a čistenie (údržba). 
 
Predpokladané použitie  
Nadstavec na WC je určený pre osoby s pohybovými obmedzeniami, tzn. pre staršie osoby, 
osoby po operáciách, či pre osoby s rôznymi hendikepmi. Uľahčuje im bezpečne a komforte 
používať WC. 
 
Kontraindikácie 
Osoby s problémami s držaním rovnováhy, poruchami koordinácie, nestabilitou chrbtice, alebo 
s kontraindikáciami ohľadne sediacej polohe, nesmú výrobok používať, vzhľadom na riziko 
pádu a zhoršenia ich zdravotného stavu. 
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Montáž 
Výrobok je zabalený do originálneho obalu a dodáva sa pripravený na montáž. Keď chcete 
nadstavec namontovať, stačí keď ho umiestnite priamo na WC mise a dotiahnete skrutku, 
ktorá je na prednej strane. Pravidelne čistite vlhkou handričkou a jemnými čistiacimi 
prostriedkami, čo uľahčuje zachovať náležitú hygienu a trvácnosť výrobku. 
 

 

 

   
 

Rozmery hotového výrobku v milimetroch (mm) 
 

 

Používateľ alebo jeho opatrovník, ak si nie je istý, či daná zdravotnícka 
pomôcka je vhodná na dané použitie, musí sa obrátiť na profesionálneho 
zdravotníka. 

 

Najvyššia prípustná hmotnosť používateľa – 180 kg. 

 

Každé použitie, ktoré je v rozpore s určením, považuje sa za nesprávne, a je 
NEBEZPEČNÉ. Výrobca a/alebo distribútor nezodpovedá za škody 
spôsobené následkom nevhodného, nesprávneho a/alebo neoprávneného 
používania. 
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Bezpečnostné a používateľské zásady 
1. Pred každým použitím vždy najprv skontrolujte, či je nadstavec správne a stabilne 

upevnený na WC mise. 
2. Uistite sa, či regulačné koliesko na prednej strane nadstavca je vždy náležite 

dotiahnuté. 
3. WC nadstavec je určený na používanie s bežne používanými WC misami. Je to 

univerzálny výrobok. Pred použitím skontrolujte, či je zariadenie správne 
namontované. 

 
Údržba  

• Výrobok pravidelne čistite, používajte vodu, špongiu a jemné čistiace prostriedky 
určené na umývanie plastov, ako je mydlo alebo jemné prípravky s príslušným 
hygienickým atestom. Je veľmi dôležité, aby ste výrobok po každom použití dôkladne 
vysušili. 

 
• Nepoužívajte: silné čistiace prostriedky, drsné prostriedky, bielidlá, benzín, či 

akékoľvek rozpúšťadlá, keďže následkom ich použitia sa môže výrobok poškodiť, 
môžu sa objaviť viditeľné poškodenia, a tiež to vedie k strane záruky.  
 

Podmienky uschovávania a prepravy 
 
Výrobok uschovávajte na suchom a dobre vetranom mieste, chráňte pred pôsobením vlhkosti, 
ako aj pred extrémnymi teplotami, aby ste predišli prípadnému poškodeniu materiálov. 
Zabráňte kontaktu s chemickými látkami, ktoré môžu negatívne ovplyvniť trvácnosť a úžitkové 
vlastnosti. Výrobok počas prepravy náležite zabezpečte tak, aby ste predišli presúvaniu 
výrobku a jeho poškodeniu. Používajte vhodné ochranné obaly/balenia. 
 
Odstraňovanie 
Výrobok vyhoďte/odstráňte v súlade s platnými miestnymi predpismi a normami ohľadne 
ochrany životného prostredia. 
 
Obdobie používania 
Očakávaná životnosť výrobku je 5 rokov, ak sa používa v súlade s pokynmi a informáciami, 
ktoré sú uvedené v používateľskej príručke. Výrobok môžete používať po uplynutí tejto lehoty, 
ak nie je poškodené a spĺňa stanovené podmienky ohľadne bezpečného používania. 
 
Záruka 

• Ručiteľ poskytuje na výrobok 24-mesačnú záruku, počítanú od dátumu nákupu, na 
všetky prípadné chyby materiálu a výrobného procesu. 

• Záruka zahŕňa bezplatnú výmenu a/alebo opravu prvkov, v prípade ktorých boli 
konštatované chyby výrobného procesu. 

• Záruka sa nevzťahuje na prvky, ktoré sa prirodzene opotrebúvajú. 
• Záruka prestáva platiť, ak dôjde k narušeniu/úprave výrobku, ak predmetná chyba 

vznikla následkom nesprávneho používania, alebo ak za predmetné poškodenie 
nemôže zodpovedať výrobca. 

 
POZOR 
Každý vážny incident súvisiaci s výrobkom nahláste výrobcovi a príslušnému orgánu štátnej 
správy v štáte, v ktorom používateľ alebo pacient prebýva. 
 
Zloženie: Polypropylén (PP). 
Odtieň: Biely. 
 
Hmotnosť výrobku: 1,8 kg 
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používateľskou
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kód výrobku

Výrobca zdravotníckeho
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ACTION S.A.
Zamienie,
ul. Dawidowska 10,
05-500 Piaseczno, Poľsko,
DIČ PL: 5271107221
www.action.pl
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS 

Kiadás száma és kelte: 1 / 2024.11. 

1oldal 4 
 

 

              

WC magasító fedéllel, 15 cm 
 

Modell: NT15AM 
 
Bevezetés 
Köszönjük, hogy termékünket választotta. Biztosak vagyunk benne, hogy megfelel az Ön 
elvárásainak. Javasoljuk, hogy a termék első használata előtt olvassa el az alábbi 
dokumentumot. Ennek a kézikönyvnek az a célja, hogy az gyógyászati eszköz biztonságos 
használatához szükséges információkat szolgáltasson. A kézikönyv részletes utasításokat 
tartalmaz az eszköz funkcióiról és lehetőségeiről. A dokumentum megőrzése lehetővé teszi, 
hogy a jövőben könnyen előkereshetők legyenek ezek az információk, ami elősegíti a 
rendeltetésszerű használatot. 
 
A gyógyászati eszköz leírása  
A WC magasító extra magasságot biztosít, hogy az emberek biztonságosan fel- és 
leszállhassanak a WC-ről. Különböző típusú fogyatékkal élők vagy mozgáskorlátozottak 
számára készült. Az ülésmagasítónak köszönhetően a mozgási nehézségekkel küzdők 
önállóan használhatják a WC-t, ami növeli önállóságukat és javítja az életminőségüket. Az 
oldalsó csavar kézzel rögzíti a WC-t, így a WC-ülőke nem mozdítható könnyen. A fedél 
megakadályozza a fröccsenést és könnyen megszünteti a kellemetlen szagokat. Szerszám 
nélküli összeszerelés, egyszerű szétszerelés és tisztítás (karbantartás). 
 
Rendeltetésszerű használat  
A WC magasító mozgáskorlátozottak, például idősek, műtét utáni vagy fogyatékkal élők 
számára készült, megkönnyítve számukra a WC biztonságos és kényelmes használatát. 
 
Ellenjavallatok 
Azok az emberek, akik egyensúlyi problémákkal, koordinációs zavarokkal, gerinc 
instabilitással, vagy ülő helyzettel szembeni ellenjavallatokkal küzdenek, kerülniük kell a 
termék használatát az esés és az egészségi állapot megromlásának veszélye miatt. 
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Összeszerelés 
A termék eredeti csomagolásban, és beszerelésre készen érkezik. A magasító 
felszereléséhez helyezze azt közvetlenül a WC-re és csavarja be az elől található csavart. 
Rendszeres tisztítás nedves ruhával kíméletes tisztítószerekkel biztosítja a termék higiéniáját 
és tartósságát. 
 

 

 

   
 

A késztermék méretei milliméterben (mm) 
 

 
A felhasználó vagy gyámja konzultáljon egészségügyi szakemberrel, ha nem 
biztos abban, hogy a gyógyászati eszköz megfelelő-e az adott páciens számára.   
 
 
 
Maximális megengedett felhasználói súly – 180 kg. 
 
 
 
 
A rendeltetéstől eltérő bármilyen felhasználás nem elfogadott és VESZÉLYES. 
A gyártó és/vagy a forgalmazó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű, 
helytelen és/vagy indokolatlan használatból eredő károkért. 
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Biztonsági és használati szabályok 
1. A használat megkezdése előtt mindig ellenőrizze, hogy a magasító megfelelően és 

stabilan van-e rögzítve a WC-csészéhez. 
2. Győződjön meg arról, hogy a magasító elején található rögzítő gomb mindig szorosan 

be legyen csavarva. 
3. A WC magasítót az általánosan forgalomban lévő WC-csészékhez való használatra 

tervezték. Ez egy univerzális termék. Használat előtt ellenőrizze, hogy az eszköz 
megfelelően van-e rögzítve. 

 
Karbantartás  

• A termék rendszeres tisztítását vízzel, szivaccsal és kíméletes, műanyagok tisztítására 
alkalmas tisztítószerekkel, például szappannal vagy az OTH által engedélyezett 
kímélestes tisztítószerekkel kell végezni. Fontos, hogy minden használat után 
alaposan szárítsa meg a terméket. 

 
• Kerülje az erős tisztítószerek, súrolószerek, fehérítőszerek, benzin és bármilyen 

oldószer használatát, mivel ezek károsíthatják a terméket, látható hibákat okozhatnak, 
és a jótállás elvesztéséhez vezethetnek.  
 

Tárolási és szállítási feltételek 
 A terméket száraz és jól szellőző helyen kell tárolni, nedvességtől és szélsőséges 
hőmérséklettől védve, hogy megelőzze az anyag károsodását. Kerülje az olyan vegyi 
anyagokkal való érintkezést, amelyek befolyásolhatják az eszköz tartósságát és 
felhasználhatóságát. A terméket szállítás közben rögzíteni kell oly módon, hogy ne mozduljon 
el és ne sérüljön meg. Használjon megfelelő védőcsomagolást. 
 
Hasznosítás 
A termék ártalmatlanítását a vonatkozó helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kell 
végrehajtani. 
 
Élettartam 
A termék várható élettartama legfeljebb 5 év, ha a használati utasításban foglaltak szerint 
használják. A termék ezen időszak után is használható, ha sértetlen, és megfelel a 
biztonságos használat meghatározott követelményeinek. 
 
Jótállás 

• A termékre a vásárlás napjától számított 24 hónapos jótállás vonatkozik minden anyag- 
vagy gyártási hibára. 

• A jótállás a gyártási hibás alkatrészek ingyenes cseréjére és/vagy javítására 
vonatkozik. 

• A jótállás nem vonatkozik az alkatrészek használatból eredő kopásaira. 
• A jótállás érvényét veszti, ha a terméket manipulálták/módosították, ha a hiba nem 

rendeltetésszerű használat eredménye, vagy a sérülés nem tudható be a gyártónak. 
 
FIGYELEM 
Az eszközzel kapcsolatos minden súlyos eseményt jelenteni kell a gyártónak és a felhasználó 
vagy páciens lakóhelye szerinti tagállam illetékes hatóságának. 
 
Nyersanyag összetétel: Polipropilén (PP). Szín: fehér 
 
A termék súlya: 1,8 kg 
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A szimbólumok magyarázata
A termék megfelelősége

az EU gyógyászati 
eszközökről szóló

2017/745 rendeletével

Gyógyászati eszköz

Lásd a használati 
utasítást

Maximális felhasználói 
súly

Modell Sorozatszám/tételszám

Gyártási dátum Figyelmeztetés

Egyedi termékazonosító
kód

Gyógyászati eszköz
gyártója

Gyártó

ACTION S.A.
Zamienie,
ul. Dawidowska 10,
05-500 Piaseczno, Lengyelország,
Adószám: 527-11-07-221
www.action.pl


